

句容日报

JURONG DAILY

2018年10月17日 星期三 农历戊戌年九月初九

主流·贴近·精准

句容市新闻报中心 编印 总第3361期



魏国强来句开展省农村扶贫开发条例执法检查

对我市相关工作给予充分肯定

16日,省人大常委会副主任魏国强一行来我市开展省农村扶贫开发条例执法检查。镇江市人大常委会副主任王常生,镇江市副市长、我市市委书记许文陪同检查。

据了解,此次检查内容涉及地方各级政府组织学习宣传和贯彻落实农村扶贫开发条例的基本情况、主要做法;地方各级政府扶贫开发工作机构建设、扶贫开发工作开展情况,依法确认扶贫开发对象、落实扶贫开发措施情况,扶贫开发资金投入及其他涉农资金的整合情况等。

在后白镇西冯村,魏国强与省人大代表、西冯村党总支书记李治顺进行了交流,了解西冯村通过发展草坪致富群众的路径。魏国强指出,一个村的经济发展,要有一个好的项目和带头人,要通过产业的发展,先解决脱贫,再解决富裕,从而形成科技支撑、人才支撑、技术支撑,助推乡村振兴。许文介绍,西冯村下辖5个自然村,有农户563户,2100多人。2017年村集体经济收入268万元,其中经营性收入102万元,农民人均年收入36800元。西冯村先后荣获全国一村一品示范村,全国美丽乡村示范村,江苏省水美乡村等多项荣誉称号。

后白镇电商一条街入驻企业32家,新入驻电商企业13家,其中,年销售额达500万元的电商企业有3家。2017年,年销售额达1.3亿元。在电商



一条街,魏国强一行深入电商企业,了解他们的经营销售情况。他强调,电商企业要解决将本地产品送进城的问题,政府要营造良好的营商环境,同时搭建平台,让更多的电商户相互帮助,最终做到“买世界”和“卖世界”。检查中,魏国强还听取了后白镇东风村光伏发电扶贫项目的实施情况。

在郭庄镇“百村万户”达新标项目现场,魏国强肯定郭庄镇在工业园区

统筹规划标准化厂房,通过对外租赁获得租金,增加村级收入的做法。据介绍,郭庄镇在“百村万户”达新标期间,为8个经济薄弱村每个村建设了3000平方米标准化厂房,通过对外租赁获得租金,增加集体经济收入。检查中,魏国强对我市贯彻省农村扶贫开发条例的相关工作给予了充分肯定。

我市领导段永齐、徐胜宝、王大金参加检查。 文/张婷 图/小锋

我市开展道德模范事迹巡展

为大力弘扬社会主义核心价值观,发挥道德模范和身边好人的示范引领作用,近日,我市道德模范事迹展览展示活动正式拉开序幕。本次活动集中展示了43名我市各级道德模范、身边好人以及2017“感动句容”年度人物等先进事迹,并通过展板及其他展陈方式,走进乡镇、社区、文化场所等地,将开展为期2个月的巡回展览。

16日,茅山镇便民服务中心东侧广场人头攒动,一幅幅极具正能量、感人至深的先进事迹图展吸引了广大过往群众驻足观看。其中,有扎根农村、献身农业的“全国道德模范”赵亚夫,有大义凛然、协抓歹徒的“全国道德模范提名”李巧生,有亲情无价、爱心永恒的“江苏省道德模范”许兆娣,也有一诺千金、诚信至上的“江苏好人”解白根……他们用实际行动诠释和践行着社会主义核心价值观的深刻内涵。

据了解,开展道德模范事迹巡展活动,是市委宣传部和市文明办推动学习宣传道德模范常态化活动的具体举措,是文明城市建设的重要内容,对推动我市道德高地建设、传播和弘扬新时代“句容精神”具有重要意义。 陈利元

《中共句容市组织史》编纂工作有序推进

日前,从相关部门获悉,《中国共产党江苏省句容市组织史资料》(第三卷)编纂工作于2017年7月中旬正式启动,全书共设七章,约20万字,征编时限为1996年2月~2017年1月。2018年8月完成征求意见稿,及时向全市涉及组织史征编部门下发征求意见稿。日前,对照反馈的征求意见稿,再次修改、补充、完善工作正在有序推进,预计于2018年10月底定稿。 史志轩

久正光电·在科技创新中实现跨越发展

座落于开发区华阳北路88号的江苏久正光电有限公司2003年4月成立,自有品牌POWER TIP行销全球,拥有300-400种机型,其中10万余台标签机每月从这里出货,销往北美等地。

“公司在液晶显示器件的研发方面技术优势明显。近年来,我们的发展进入快速通道,2017年成功实现销售收入3.7亿元。”江苏久正光电有限公司华东厂总经理廖清池表示,当年由于激烈的竞争和单一的产品,双重挤压逼得该企业持续亏损,一度濒临关厂,必须作出抉择,是继续在低端行业继续挣扎还是通过产品研发大胆转型。

“2008年以前,久正光电主要生产手机彩屏,大约有5-6个机型。虽然备料比较容易,但苦于没有成长空间,公司一直处于亏损状态。”廖清池说,现在通过人才引进、设备更新等方式,产品实现多元化、高端化扩张发展。

目前该公司设立独立研发部门,引培专业研发人员,配套有电子工程师、机构工程师、布线工程师。其中拥有10年以上研发工作经验的人员占20%,5年以上研发工作经验的人员占50%……公司一直重视研发的投入和科研人员的培养。一方面,把人力资源的开发和利用列为企业发展的根本大计,专门建立了有效的人才培养机制,积极开展职业教育;另一方面,不断增强自主创新能力,目前主要的研发方向为基于STN/FSTN/TFT LCD的液晶模组产品设计和

嵌入式产品设计,拥有ODM的设计能力,可为客户群提供显示器产品完整解决方案及服务。

公司先后引进日本、台湾生产设备,配有10,000级的无尘车间,产品包含SMT、COB、TAB、COG、COF、CSTN、TFT等LCM液晶显示器,彩色滤光片,LENS等关键元件……公司主动抢抓发展机遇,加快生产设备更新,构建多元且完整的产品线,并先后取得ISO9001、ISO14001、TS16949质量体系认证,使整个公司集团迈入与世界级同业大厂匹敌的规模及能力,主营产品液晶显示模组90%外销,是西门子、三星、夏普、丰田、美国通用电气(GE)、AO史密斯等世界500强企业的稳定供货商。

“从人员设备到技术创新,我们现在赚的是‘管理钱’。那么多机型,备料上万种,如果没有一个好的管理模式显然是无法高效运转的。”廖清池称,公司于2007年通过江苏省高新技术企业认定,2015年荣获句容市工业企业三十强称号,2016年度荣获江苏省“紫峰奖”成长型企业。创新以一种基因植入的方式,渗透到企业方方面面,已成为久正光电发展过程中不可替代的驱动力。 吴长丰 杨光



▲一排排光伏电板鳞次栉比,汇成蓝色海洋,肆意地汲取着阳光,这是后白镇行政服务中心楼顶的光伏项目并网发电时的一景。据了解,该项目今年3月15日开工,历经近7个月,在10月11号成功并网发电,与该镇农业服务中心屋顶建设项目一同为后白镇东风村2018年精准扶贫项目。其中,农业服务中心屋顶的光伏项目也于8月27日并网发电。两项分布式光伏发电项目共计100kw。 虞苏 摄影报道

▲近日,市农委派多个专家组对全市范围内申领农药经营许可证的单位进行实地审查,切实把好农药经营许可准入关,从源头上确保农产品质量安全。目前,全市已有141家经营主体通过审核,共发放农药经营许可证117家(分支机构24家)。 笪骏 摄影报道